
I GIOVANI E IL CIBO



TI DEFINIRESTI

Onnivoro
(mangi sia alimenti di origine animale che di origini vegetale)

Vegetariano 
(non mangi nessun tipo di carne animale, compresi i pesci e i crostacei, 
ma continui a mangiare i sottoprodotti)

Vegano
(non mangi nessun tipo di alimento di origine animale 
quindi nemmeno uova, latte, formaggio e miele)

Altro 
(specificare)

 Totale Uomo Donna

89 87,2 91

 8,4 10,1 6,6

 1,4 1,6 1,2

 1,2 1,1 1,2

 100 100 100



L’OPZIONE PIÙ VICINA 
ALLE TUE ABITUDINI ALIMENTARI

Mangio regolarmente carne rossa, 
pollo, pesce, uova, prodotti caseari

Mangio carne rossa e pollo solo ogni tanto, 
ma mangio pesce, uova, prodotti caseari

Non mangio carne rossa, 
ma mangio pollo, pesce, uova, prodotti caseari

Non mangio nessun tipo di carne, 
ma mangio pesce, uova, prodotti caseari

Non mangio nessun tipo di carne, né pesce, 
ma mangio uova e prodotti caseari

Non mangio nessun tipo di carne, né pesce, né uova, 
ma mangio prodotti caseari

Non mangio nessun tipo di carne, né pesce, né prodotti caseari, 
ma mangio uova

Non mangio nessun prodotto di origine animale

 Totale Uomo Donna

64,1 65,1 63,1

 23,2 21,2 25,3

 5,9 6,3 5,6

 3,4 4,1 2,8

 1,9 1,7 2,2

 0,7 0,8 0,5

 0,4 0,5 0,2

 0,4 0,3 0,3

 100 100 100



CHI FA LA SPESA NELLA TUA FAMIGLIA?

Principalmente 
altri membri della famiglia

14% Principalmente io

45%

Sia io che altri membri 
della famiglia

41%



Con quale frequenza cucini insieme alle persone 
che vivono con te?

Attualmente
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Con quale frequenza 
consumi prodotti biologici?

Attualmente
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Gli aspetti più importanti
in un prodotto alimentare

Attualmente
Salubrità

Marca

Sostenibilità

Provenienza

Sapore

Freschezza

Prezzo

Qualità

Prima del Covid



 Saresti disposto a spendere di più per un prodotto 
alimentare sostenibile e di qualità?

Attualmente

Sì, sarei disposto a spendere anche molto di più

Sì, sarei disposto a spendere solo un po’ di più ma non molto

No, non sarei disposto a spendere di più

Non so

Prima del Covid
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